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Comments Summary

If you have any other comments regarding trends, challenges, or opportunities that you would like to 

share, please use this space.

Challenges (reported by 5 respondents):

• lack of footfall

• local tourism infrastructure and promotion not optimal

• higher input costs

• negative impact of Airbnb

• lower number of bookings due to unstable political environment  

Opportunities (reported by 5 respondents):

• Angus has much to offer and the area can benefit significantly from additional investment in tourism

• need for more visitor attractions in the area to attract people

• room for innovative and alternative ideas to grow profits despite of higher input costs

• improved local communication, e.g. advising on projects or theme years well in advance (1-2 years) to enable 

businesses to engage better and plan relevant individual events



Comments Summary

If you have any comments in relation to Brexit and your business, please use the space below.

3 respondents shared that they cannot plan ahead for Brexit due to present lack of information and/or uncertainty 

surrounding future negotiations

2 respondents did not feel concerned about Brexit, as their businesses mainly target local and long-haul international 

visitors

Is your business a member of the ATC (Angus Tourism Cooperative)?

Yes – 20

No-18






